P €3yJIbTAaTbhl aHKETUPOBAHUS ponmeneﬁ M ydyauuxcs no Bonpocam opraHusauuu
ropsiyero nuTaHus

1. Y/10B51€TBOPSIET JIM BAC CHCTEeMa opraHu3alui nuTaHus B ['umHasuu?

Ja Her 3aTpyaHSIOCH OTBETHUTD | |l
94,7% 1,6 % 3,7% i
¥
2.Y10BJIETBOPSIET JIM BAC CAHMTAPHOE COCTOSHKE B CTONOBOH ['MMHa3HH?
Jla Her 3aTpyAHAOCh OTBETHTH
100% 0% 0% :
1
3.ITuraereck iu Bbl B cTON0BOM [ MMHA3UM?
Ha Her
93,1% 6,9%
4. Ecnu Hert, T0 1o Kakoi npuuurHe?
He npasurcs He ycnesaere IIuraerecs noma
0,9% 0% 1,9%

5.B ruMHa3uu BBI Mojryyaere:

["opsiumii 3aBTpax [opstyuit 06en 2 - pa3oBoe ropsiuee
NUTaHHe
40% 24,8% 0%
6.Haenaerecsh 1u Bbl B 'uMHa3uu?
Jla Wuorna Her
79,4% 10,2% 10,4%

7.XBaTaer Jiu MPOI0JIKUTEIbHOCTD [epeMeHbl 1Jis TOro, 4TOOBI MOECTh B

mkosue?
Ja Her
0%

100%

BUTCS JIM TUTaHKE B CTOJIOBOM [ MMHa3un?
, Her He Bcerna
22,3%




10.CuuTaete v Bbl nuTanue B [ MMHA3MK 310POBBIM M MOJHOLEHHBIM?
Ja Her

93,8% 6,2%

11.Bawmu npenmnoxeHus no N3MEHEHUI0 MEHIO:
Boubliie Beineyku; 6ombiie KTOB U OBOIIEH.
12.Baium npeasioxkeHus 1o yjayqlieHUIo MUTaHus B THMHA3KK:

Het npejuioxenui




